

## 輪轉的歲月 —— 模範駕駛得獎感言

何港龍

九十二年五月一日勞動節，下午三時於本部五樓大禮堂由簡部長親自主持頒發本部暨所屬機關駕駛、技工及工友「模範人員」獎，駕駛「英語會話班」成績優異獎，「中英文打字速度」優勝獎，「網頁設計競賽」優勝獎，「Power Point 2000軟體使用競賽」優勝獎等六項共同頒獎典禮。這是一項新的

項活動，從英語會話班、電腦上網競賽及模範駕駛選拔等一系列的安排，顯示出長官們對屬下精神層次的重視，精心策劃安排學習課程，藉此能充實駕駛之視野，提升駕駛素質與能力，以因應快速變遷的時代腳步。

學習是推動人類進步的原動力，也是提升生活品質所不可或缺的條件，感謝長官為我們所開辦的英語會話及網路應用等實用課



部長與模範駕駛、技工合影(右起模範駕駛何港龍、模範工友吳嘉興、模範技工陳慶義、模範技工高春雄)。



創舉，也是基層人員第一次有這種機會，於本部五樓大禮堂中接受部長受禮儀式，感到無比的光榮。

就基層人員而言，在五一勞動節表揚這些平日默默付出，盡責於本身工作崗位的優秀人員，格外具有意義。這是部長與各級長官對下屬的一種關懷與鼓勵，讓基層人員能體會到受重視的感覺，進而激勵出更多自我期許的同仁，冀望於本身工作上發揮出更大的潛能，呈現出更好的工作成績之示範作用。以本部的駕駛而言，總務司所舉辦的幾

程，提升本部駕駛們的工作技能與效率。誠如部長於頒獎典禮致詞時所提示：社會因電腦的普及，各種訊息以網路傳遞的方式，使得資訊的流通輸送更快捷與便利，政府正推動各部門的e化工作，讓政府為民眾的服務工作更有效率與方便；駕駛基本英語會話能力的具備，可增加語文上的溝通能力，使擔負任務的績效提高，執行出勤工作更順暢。對於部長的勉勵，我們銘記於心，抱持著時時求新，虛心求教的態度，才能面對順息萬變的世界潮流。